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Pripravimo se in sodelujmo  
pri tempeljskem čaščenju

Poučujte odlomke 
iz svetih spisov in 
izjave, ki odgovarjajo 
potrebam sester, ki jih 

obiskujete. Pričujte o nauku. Sestre, 
ki jih učite, prosite, naj izrazijo svoje 
občutke in povejo, kaj so se naučile.

Kako se lahko pripravim na 
tempeljsko čaščenje?

Silva H. Allred, prva svetovalka 
generalnega predsedstva Društva 
za pomoč: »Tempelj je Gospodova 
hiša. On določa pogoje, pod katerimi 
tempelj uporabljamo, uredbe, ki jih v 
njem izvajamo, in merila, po katerih 
lahko vanj gremo. [. . .] Osebna vred­
nost je bistveni pogoj za to, da smo 
lahko deležni tempeljskih blagoslo­
vov, da lahko prejmemo tempeljske 
blagoslove. Pripravimo se tako, 
da smo poslušni zapovedim in si 
prizadevamo spolnjevati Božjo voljo.« 
(Holy Temples, Sacred Covenants, 
Liahona, nov. 2008, str. 113)

Starešina David B. Haight (1906–
2004) iz zbora dvanajstih apostolov: 
»Tisti med nami, ki bi radi šli v 
tempelj, moramo živeti tako, da 
bomo vredni vanj vstopiti in tam 

v polnosti sodelovati. [. . .] O tem, 
ali smo templja vredni, razmis­
limo v razgovoru z duhovniškima 
voditeljema. Naš podpis skupaj z 
njunima na tempeljski dovolilnici 
pričuje o tem, da smo templja vredni.« 
(Come to the House of the Lord, 
Ensign, maj 1992, str. 15)

Katere blagoslove prejmemo, če se 
pripravimo za tempeljsko čaščenje in 
v njem sodelujemo?

Gl. NaZ 110:7: Gospod se bo v tej 
hiši v milosti pokazal svojemu ljudstvu.

Predsednik Howard W. Hunter 
(1907–1995): »Pojdimo v tempelj 
tako pogosto, kot je le mogoče 
oziroma kot nam dopuščajo sre­
dstva in okoliščine. Ne hodimo le 
zaradi prednikov, temveč tudi zaradi 
osebnih blagoslovov tempeljskega 
čaščenja, svetosti in varnosti, ki 
jih bomo našli znotraj svetih in 
posvečenih zidov. Tempelj je kraj 
lepote, razodetja in miru.« (The 
Great Symbol of Our Membership, 
Tambuli, nov. 1994, str. 6)

Gl. NaZ 38:32: Gospod pravi, da 
nam bo dal zakon in da bomo tam 
prejeli moč z višave (gl. tudi NaZ 95:8).

Starešina Robert D. Hales iz zbora 
dvanajstih apostolov: »Blagoslovi 
tempeljske obdaritve so pomembni 
za vsakega izmed nas, prav kakor je 
krst. Zato se pripravimo, da bomo v 
Božji tempelj stopili čisti. Tempeljsko 
delo je priložnost, da obdaritve in 
zaveze opravimo tako zase kot tudi 
za odrešitev mrtvih. Zato nam sveti 
spisi narekujejo, naj gradimo templje 
in se pripravimo, da bomo vredni 
svetih tempeljskih uredb in zavez. 

Osnovni namen templja je, da 
omogoča uredbe, ki so potrebne 
za naše povzdignjenje v nebeško 
kraljestvo. Tempeljske uredbe nas 
vodijo k Odrešeniku in nam nudijo 
blagoslove, ki jih omogoča odkupna 
daritev Jezusa Kristusa.« (Temple 
Blessings, v Brigham Young 
University 2005–2006 Speeches, 
2006, str. 1, 4)

Predsedik Gordon B. Hinckley 
(1910–2008): »Vsak moški, 
oziroma ženska, ki gre v tempelj 
v duhu iskrenosti in vere, zapusti 
Gospodovo hišo boljši. Vsi moramo  
v življenju stalno napredovati. 
Včasih se je potrebno umakniti 
hrupu in nemiru sveta in stopiti 
med zidove svete Božje hiše, da 
lahko občutimo njegovega duha 
v okolju svetosti in miru.« (Of 
Missions, Temples, and Stewardship, 
Ensign, nov. 1995, str. 53)
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